
Итоговая  контрольная работа по математике.
1 класс

(Учебник Моро М.И.)   
1  вариант.

1.    Для  спектакля  надо  сшить 7 костюмов.  Уже  сшили  3  костюма.  Сколько костюмов 
осталось  сшить?

2.      12 - 5                      9 - 6                    6 + 2
         16 + 1                    10 - 1                  10 - 3
         18 - 8                     3 + 4                   12 + 1
         4 + 5                      9 - 2                    10 + 7

3.   Сравни:       17 - 1 ... 17 - 10                               15 + 1 ... 18 - 1
                             14 ... 4 + 10                                   18 + 1 ... 10 + 9

4.  Заполни  пропуски:         8 = 6 + ...                    10 =  ... + 2                    ... - 2 = 6
                                               7 = 3 + ...                     9 = ... + ...                    9 - ...  =  5

5.   Начерти ломаную,  состоящую  из  трёх   звеньев.

6 *  Вместо  точек вставь  знак  "+"  или   "-",  чтобы  получились  верные  равенства.

   6  ...  4  ...  3  ...  1  =   8                                           10  ...  2 ...  1  ...  3  ...  =  10       

2  вариант.

1.  Кате  надо  вымыть  6  кукол.  Она  уже вымыла  4  куклы.  Сколько  кукол  осталось 
вымыть  Кате?

2.       13 + 1                              8 - 4                            16 - 1
          5 - 4                                 17 - 10                         4 - 0      
         0 - 8                                  10 + 9                          12 - 1
        9 + 3                                   12 - 4                         10 - 6

3.   Сравни:       13 - 1  ...  13 - 10                         12 + 1 ...  15 - 1
                           16 ... 6 + 10                                 17 + 1 ... 10 + 8

4.  Заполни  пропуски:       10 = 6  +  ...                     9 = 4 +  ...                ...  -  2 = 7
                                              8 = ... + 5                        7 = ...  +  ...               8 - ...  = 4

5.  Начерти  один  отрезок   длиной 1 дм,  а другой на 1 см  меньше. 

6 *  Вместо  точек вставь  знак  "+"  или   "-",  чтобы  получились  верные  равенства.

8  ...  2  ...  4  ... 1  ...  =  5                    10  ...  5 ...  1 ...  4  ...  =  10

Яг
уб
ов
.Р
Ф




